
World Senior Curling Championship  

2024, Östersund 

BESZÁMOLÓ 

 

Csapat 

A magyar bajnoksággal megegyező összeállításban szerepeltünk a vb-n is: 

Kerekes Olivér, lead 

Dr. Csillag Béla, second 

Besnicz Péter, third és szkip 

Sárdi Péter, befejező és vice-szkip 

 

Felkészülés 

A magyar szenior bajnokság megnyerése után közös megegyezéssel mindenki a saját 
csapatával készült fel a szezonon belül a vb-re. Mivel a magyar csapatbajnokságra a vb-t 
megelőző hetekben került sor, ezért ez kiváló lehetőséget adott a játékosoknak a 
versenyhelyzetekben való felkészülésre. 

Csapatösszetartás a mentális felkészülés jegyében 2 alkalommal is volt, ahol 
megbeszéltük mire készüljünk egyénileg, illetve csapatszinten. 

Fentiek szerint tudatosan készültünk egyénileg, mindenki elég jól látta, mire kell majd 
számítania a vb-n. 

Bár szakmailag ez egy kevésbé erősnek mondott program volt, mégis a csapat együttes 
és egyéni motivációja és összetartása sokat hozzátett a felkészüléshez. 

Nagyban segítette a játékosokat, hogy ez a felkészülési program már közvetlenül a magyar 
bajnoki cím megszerzése után megbeszélésre került és ez alapján tudott mindenki 
készülni. 

 

Verseny, Senior VB 

A csapat 2 nappal a bemelegítés napja előtt érkezett a helyszínre, így bőven volt idő a 
ráhangolódásra, a helyszínek megtekintésére, a körülmények megismerésére, a 
berendezkedésre. 

Kitűnő választás volt a szállásunk, amely gépjárművel mintegy 27 percre helyezkedett el 
az Arénától, a forgalomtól messze elszeparáltan, nagyon csendes és nyugodt hátteret 
adva a csapat versenyzésének. 



Telitalálat volt abból a szempontból is, hogy a teljesen stresszmentes környezet tökéletes 
teret adott a csapat szempontjából a versenyre való felkészülésre, a meccsekre való 
ráhangolódásra és a meccsek utáni levezetésre, meetingekre. 

A szállásnak kiemelt szerepe volt a szereplés eredményessége szempontjából, annak a 
csapatra gyakorolt minden hatását figyelembe véve.   

Csak javasolni tudjuk bármelyik jövőbeni válogatottnak a szálláshely kiválasztásának 
kiemelt fontosságát. 

Nekünk fontos szempont volt, hogy ez a csapat még egyetlen külföldi versenyen sem vett 
így részt, ezért nagy hangsúlyt fektettünk a csapatdinamika optimális kialakítására a 
verseny helyszínén. 

Besnicz Peti egészen sajátságos és motiváló módon rendezte be a szállásunkat, 
mindenféle feliratokkal, molinókkal, üzenetekkel. Ez mind nagyon jól segítette a csapat 
dinamikáját, ezzel az eredményességet. Főleg a kritikus helyzetekben jött jól ez a 
láthatatlan plusz energia. 

A verseny folyamán jelentős szerepet kapott a versenyre való általános felkészülés 
(beszélgetések, elvárások, környezet kialakítása), a meccsekre való felkészülés, majd a 
mérkőzések utáni meetingek nagyon előremutató megbeszélése. A környezet erre 
tökéletes volt! 

Alapszakasz 

A verseny maga egy 6 sheet-et tartalmazó curlingre kialakított jégkorong pályán zajlott. 

A jég minősége a bemelegítés napján még érdekes és változatos volt (sheet-enként 
jelentősebb eltérésekkel), azonban a verseny idejére egészen optimálissá vált viszonylag 
nagyobb fordulásával és gyorsaságával (ez üde színfolt volt a hazai bajnokság jege után). 

A pálya kiválóan alkalmas volt a draw játékra, jól söpörhető volt, szépen, kiszámíthatóan 
fordult. A kiütés szempontjából nehézséget okozott a sebesség és a fordulás nagysága 
közötti összefüggés teljes megtalálása, ebben picit hátrányban voltunk a nálunk 
tapasztaltabb csapatokkal szemben. Erre viszonylag gyorsan rájöttünk, s amint azt a 
meccsek alakulásai és az eredmények is mutatják, a több köves játékot erőltettük, annak 
minden kockázatával együtt. 

Általánosságban inkább a nap esti vagy délutáni óráiban voltak a mérkőzéseink, ez 
kedvezett a csapatunknak. 

1. mérkőzés, Japán, 10-8 
Az elsőmérkőzés mindig kritikus egy vb-n, ez most is ilyen lett. 
Magabiztos kezdés után némi megingás történt a játékunkban. Mindkét csapat végig 
megírta a saját endjeit. A második félidőben pontgazdag adok-kapok alakult ki. Az 
utolsó két endre jelentősebb (3 pont) hátrányból kellett visszakapaszkodni, de sikerült 
előbb az egyenlítés, majd az utolsó endben 2 pont ellopása, ezzel a győzelem 
megszerzése. Ebben fontos szerepe volt annak is, hogy a végén jobban bírtuk a 
nyomást a kiélezett helyzetekben, mint japán barátaink. 



 
2. mérkőzés, Svédország, 3-10 

A csoportunk első számú favoritja ellen vesztenivaló nélkül léptünk pályára. 
Ellenfelünk az elejétől kezdve nagy nyomást helyezett ránk, folyamatosan nehéz 
helyzetekben több kő ellen kellett menteni az endeket, miközben a sajátjainknál nem 
volt esély több pont megszerzésére. Még egy lopást is sikerült végrehajtani a 6.endben, 
igaz, itt is 5 kő ellen kellett egy jót dobni, amit akkor még nem sikerült a svédeknek 
kiszedniük az utolsó dobásukkal. A 7. endben már nem tudtuk lementeni az állást, így 
egy 5 pontos írással a svédek lezárták a mérkőzést. Nagyon hasznos és jó mérkőzés 
volt a mi szempontunkból, még ha oly nehéz is, több ilyenre lenne szükség. Élvezet volt 
nézni a fantasztikus svéd csapat játékát, saját bőrünkön érezni hogyan alakítja a maga 
számára kedvezően a helyzeteket. 
 

3. mérkőzés, Csehország, 3-8 

Előzetesen ezt a mérkőzést gondoltuk a csoport második helyét eldöntő rangadónak, 
ami így is lett végül. Csak talán a rangadó maradt el, az eredményt nem sikerült 
szorossá tenni. Pedig sok hibával játszva kezdett az ellenfél, többször is lehetőségünk 
volt, hogy több pontot írjunk, de egy pici mindig hiányzott. Az első félidőben elmenni 
látszott a valós esély, kialakult egy nagyobb pontelőny, amit a csehek rutinból már 
behúztak a második félidőben kényelmes játékkal. Mi nem tudtunk igazán élni a 
lehetőséggel, ezen a meccsen játszottunk addig a legrosszabbul. 

4. mérkőzés, Hong Kong, 6-5 
Egyetlen kora reggeli (8.00h) mérkőzésünk volt. Nem sok idő volt az előző napi 
csalódást feldolgozni, már jött is következő kihívás. A papírforma alapján előzetesen 
könnyű meccsre lehetett számítani, de mentálisan eléggé mélyponton volt a csapat, 
nagyon nehéz mérkőzés lett belőle. Nagyon nehezen indult, az első félidő a túlélésről 
szólt, közel maradni az ellenfélhez, amíg megtaláljuk magunkat, s ki tudjuk hozni 
magunkból, ami bennünk van. A második félidőben a játékosainkban meglévő rutin is 
segített, nagy nehezen megfordítottuk a mérkőzést, s onnan biztonságosan bekísértük 
az eredményt. Vélhetően bármelyik másik csoportellenfelünk ezen a napon legyőzött 
volna bennünket, ezért szerencsénk is volt a sorsolással. Továbbá végül sikerült 
összeszedni magunkat, jól koncentrálni és ezzel eredményesebben játszani. 
 

5. mérkőzés, Ausztrália, 8-6 
Visszatértünk a kellemes délutáni időponthoz, jó hangulatban, motiváltan vártuk az 
ausztrálok elleni rangadót. A csoport harmadik helyéért nagy harc folyt (kicsi 
matematikai esély volt a második helyre is), de nem kellett semmi mással foglalkozni, 
csak nyerni az ausztrálok ellen és megnézni ez mire lesz elég. 
Jól indult a mérkőzés, az első félidőben kézben tartottuk az eredmény alakulását, 
szoros játékokban kontroll alatt volt a mérkőzés. A 6. endben egy jól időzített 4 pontos 
írással jöttünk ki egy szintén szoros helyzetből, itt sokat számított a kalapács előnye is. 
Ez majdnem el is döntötte a mérkőzést, a hátralévő 2 endben a játékot kontroll alatt 
tartva bekísértük a kicsikart előnyt, ezzel megszereztük a csoportunkban a harmadik 
helyet. 



Összefoglalva a versenyt, a csapat az előzetesen maga elé kitűzött célt, a tisztes 
helytállást teljesítette. Kicsit fájdalmas volt lecsúszni a továbbjutásról, ugyanakkor 
nem is vallottunk szégyent egyik ellenfelünkkel szemben sem, összességében reális 
eredmény született. 
A csapat szempontjából nagyon jó érzésű vb volt. A játékunk minősége gyakran 
hullámzott, de sok kritikus helyzetben sikerült jó megoldásokkal előrukkolni, ami 
kihúzott minket a nehezebb helyzetekből.  
A szenior vb játékos szempontból egy nagyon motiváló és kiemelkedően jó rendezvény, 
nagyszerű ilyen fantasztikus játékosok ellen játszani, illetve nézni őket a pálya mellől. 
Szerencsére ebben a korosztályban méltó ellenfelei tudunk lenni a legtöbb csapatnak, 
ami azért egy kicsit megmutatja a magyar curling ennek a nemzedékének az eddig 
elvégzett munkáját, eltökéltségét és a sportág iránti odaadását. 
 
Óriási szerencsénkre a vegyes páros vb a mi versenyünkkel egyidőben, ugyanabban a 
csarnokban zajlott, így volt alkalmunk testközelből megfigyelni az ebben a szakágban 
szereplő csapatokat, a világ élvonalát, illetve a teljes mezőny „A” osztályú részét.  
Nagyon tanulságos és motiváló, csak javasolni tudom, hogy akit érdemben érdekel ez 
a szakág, az utazzon ki egy ilyen fantasztikus versenyre. Minden tekintetben hasznos! 
 
Tisztelettel, 
Besnics Péter és Sárdi Péter 
Szenior magyar válogatott játékosai 

 


